

«КНИГОМАНИЯ» В ОКРУГЕ ВАРАВИНО-ФАКТОРИЯ

В округе Варавино-Фактория в рамках Года детского чтения, объявленного мэром Виктором Павленко стартовала неделя детского чтения «КНИГОМАНИЯ».

Учащиеся из четырёх школ округа Варавино-Фактория собрались на праздник «Читающие дети умнее всех на свете». В фойе Ломоносовского Дворца культуры детей встречали ростовые куклы – смешарик Крош, северный Белёк и попугай Кеша, звучали песни о книге и чтении.

Озорная Пеппи Длинный чулок поздравила детей с открытием недели детского чтения, предоставила слово для приветствия заместителю главы администрации округа Варавино-Фактория Любови Ломовцевой, директору МУК «ЦБС» Светлане Чеховой, заведующей Варавинской детской библиотеки №11 Людмиле Жвакиной, а затем ребята отправились в игровое путешествие по станциям.

Попав в мастерскую «Изящные мастера», дети делали оригинальные книжные закладки, на станции «Веселье сердечное» Шиш Московский предлагал детям выудить рыбку из пруда, да не простую, а зашифрованную. Каждая рыбка – это буква из известной поговорки Бориса Викторовича Шергина. Рыбки выловлены, и шифровальщики, собрав их воедино, зачитывают название книги: «Одно дело делаешь, другого не портить».

Игра продолжается, и участников уже поджидают новые задания в читальном зале Варавинской детской библиотеки №11. На станции «Компьютерная мозаика» детям предстояло собрать пазлы северных росписей, а на станции «Тайна мудрых страниц» ребята должны были проявить всю свою смекалку и сообразительность, чтобы с помощью многочисленных словарей отыскать значения различных слов.

Все препятствия пройдены, Пеппи предложила детям поучаствовать в весёлых играх, а затем каждая команда получила в подарок шоколадные конфеты «Мишка на Севере» и «Мишка косолапый».

Неделя детского чтения стартовала, ребят и взрослых округа Варавино-Фактория ждёт много интересных встреч и открытий.

<http://www.arhcity.ru/?page=0/23937> // Сообщение от 19.02